

创新务实 办得出色

——多国专家学者积极评价杭州峰会

新华社

二十国集团领导人杭州峰会日前落下帷幕,会议达成多项共识,取得一系列丰硕成果。多国专家学者积极评价此次峰会主办国中国所付出的努力和务实态度,相信峰会的成功举办将为世界经济注入活力。

俄罗斯二十国集团事务协调员斯韦特兰娜·卢卡什说:“杭州峰会为确保全球经济长远发展奠定了基础,描绘了未来多年以创新驱动发展的蓝图,这一蓝图有助于二十国集团成员在创新中发挥各自潜能,促进各国经济增长。”她指出,此次峰会强调促进协调的全球价值链发展,这意味着帮助发展中国家和各国民营企业融入现有和新生的全球及地区贸易体系,这有助于缩小各国发展的差距。

韩国世宗研究所中国研究中心所长李泰桓表示,习近平主席在杭州峰会上的讲话展现了中国作为二十国集团主席国对世界经济增长负责任的态度,有助于应对贸易保护主义抬头倾向,对世界经济进行创新并注入活力。通过此次峰会,中国充分发挥在发达国家与发展中国家间的连接作用,强调需要进行全球化和自由贸易主义,并从长期、宏观的角度对发展问题达成协议,在历史性、开创性及引导性方面来讲都具有一定意义。

老挝巴特寮通讯社资深记者森通认为,中国在为发展中

国家,尤其是像老挝这样的内陆国家提供机遇方面做得很好。中国与这些国家商讨有利于发展中国家的发展方案,让这些国家在峰会上发出自己的声音,从而让世界可以提供适宜的帮助。

埃及中东通讯社社长阿莱·海德尔说,杭州峰会关注发展问题,体现了中国将包括中东国家在内的发展中国家的利益置于一个新高度。他说,中国关心世界所有国家是否都能取得经济发展,贸易伙伴不仅限于美国、欧洲和东南亚国家,对非洲和阿拉伯世界同样抱有浓厚兴趣。

意大利国际问题研究所研究员西蒙内·罗马诺说,习近平主席在杭州峰会上的讲话全面概括了全球经济体最重要和亟待解决的问题。他表示,中国首次主办二十国集团领导人峰会,办得非常成功。中国今年作为二十国集团主席国,在全球范围内积极推动了多边和双边国际合作,令人印象深刻。

欧洲议会发展委员会副主席、欧洲议会欧中友好小组主席纳吉·德瓦说,在中国出色努力下,杭州峰会取得一系列丰硕成果,这充分表明中国东道国作用受到高度肯定,相信各方会采取务实行动将成果落到实处。

德瓦说,感谢中国政府和二十国集团各成员将帮助欠发达地区实现发展列为本次峰会的重要议题,共同承诺积极落实2030年可持续发展议程并制定了行动计划。这将对于减少非洲等欠发达地区失业率、阻止移民潮等发挥积极作用。

长沙警方捣毁
一非法获取学生信息团伙

新华社

记者8日从长沙警方获悉,长沙市公安局岳麓分局近日捣毁了一个非法获取公民个人信息的犯罪团伙。近3个月以来,该团伙利用非法获取的13万多条学生信息,为培训学校网罗生源谋利。

经警方初步调查,今年6月以来,侯某伙同杨某、贺某等4人购置34台无线固话和1台电脑,雇佣30余名话务员,以某培训学校对外招生的名义实施诈骗活动。今年7月初,侯某等通过郭某和颜某获取了近13万条湖南常德、邵阳和长沙等地市初中毕业生的个人信息,由30名话务员逐个向这些学生或家长打电话,向对方推荐某培训学校。案发前,侯某等已为涉案培训学校招生20余名,获取6万元的好处费。

目前,6名涉嫌非法获取公民个人信息的犯罪嫌疑人已被依法刑拘,案件仍在进一步调查中。

四川今年已查处
扶贫领域腐败案件1858件

新华社

记者从四川省纪委获悉,今年以来,四川全省各级纪检监察机关共查处扶贫领域腐败案件1858件,处分1899人。

四川省纪委案管室相关负责人介绍,在专项查处行动中,各级纪检监察机关重点围绕政策落实、工程建设、项目开发、资金使用等方面,严肃查处扶贫领域的腐败问题。四川省纪委加大对基层纪委的指导力度,完善交叉办案、驻点办案、协作办案、乡案县审等工作模式,对重点案件实行挂牌督办、提级办理,以“零容忍”的态度,坚决查处截留、挤占、挪用、拖欠、套取、骗取扶贫资金等违纪违法行为,确保“救命钱”“造血钱”真正用到贫困群众身上。

四川省纪委相关负责人表示,在扶贫攻坚的关键时期,四川全省纪检监察机关要紧盯“不落实的事”、严查“不落实的人”,坚决杜绝“只想当官不想干事,只想揽权不想担责,只想出彩不想出力”的现象,对无视规定、顶风违纪者一律严查快办、严肃处理。

苹果公司推出新一代
智能手机和手表

新华社

美国苹果公司7日在旧金山举行的新品发布会上推出苹果手机iPhone7和iPhone7 Plus以及第二代苹果手表。

iPhone7系列的发布延续了苹果公司每两年对智能手机更新换代的传统。据介绍,新款手机首次增加防水、防尘设计,并取消耳机插孔,改用充电接口与附带新款耳机连接。用户也可以通过适配器将现有老款耳机接入苹果新款手机。苹果公司表示,取消耳机插孔是为了给内部设计腾出更多空间。

总体而言,4.7英寸显示屏iPhone7和5.5英寸显示屏iPhone7 Plus的外观设计与上一代iPhone6系列相似,但在技术性能指标上有所提升,包括采用运行速度更快的苹果A10处理器、改进照相系统、增强图像处理功能、改进用以操作回到主屏幕的home键操作性能、使用立体声扬声器等。另外,iPhone7 Plus引入广角镜头加远摄镜头的后置双镜头设计,两种镜头在使用中可转换。

苹果公司宣布,两年前首次发布的苹果手表也相应升级。第二代苹果手表除了运行速度更快、屏幕亮度提高等改进之外,还新增水下50米防水功能,内置全球定位系统GPS功能。新款苹果手表突出了跟踪用户健身数据的应用,此外,苹果公司还与耐克公司联手推出面向跑步者的特别版本苹果手表。

苹果公司同时推出最新设计的无线耳机AirPod,采用苹果W1芯片,可自动与新款苹果手机和苹果手表配对使用,具有智能回放功能,还可与苹果手机语音数字助理Siri连接。

苹果公司首席执行官蒂姆·库克在发布会上公布了苹果产品的销售业绩。他说,迄今苹果手机销量已超过10亿部。去年苹果手表是全球销售收入第二大手表品牌。此外,苹果应用商店的应用下载量超过1400亿次。



学京剧 品国粹

新华社

9月8日,呼和浩特市玉泉区小召小学的学生在试穿京剧戏服。

新学期开始,内蒙古呼和浩特小召小学开展“京剧进校园 娃娃品国粹”主题活动,学校邀请内蒙古民族艺术剧院京剧团的专业演员来到学校,面对面为学生介绍京剧知识,让学生们近距离感受国粹的魅力。

中老缅泰柬越启动今年第二阶段“平安航道”联合扫毒行动

新华社

2016年第二阶段中老缅泰柬越“平安航道”联合扫毒行动启动仪式8日在云南省景洪市举行,联合扫毒行动为期3个月。

中国国家禁毒委员会副秘书长、公安部禁毒局副局长安国军和老挝、缅甸、泰国、柬埔寨和越南等国代表出席仪式,共同为联合行动协调指挥中心揭牌并宣布六国联合扫毒行动启动。

根据六国此前达成的共识,2016年上半年,泰国承办第一阶段联合扫毒行动,中方下半年承办第二阶段工作。行动期间,来自六个国家的禁毒联络员将一同整合共享情报信息,统筹开展缉毒行动,汇总行动战果,分享交流业务经验,确保行动圆满成功,以进一步推动落实澜沧江—湄公河合作机制,巩固和强化湄公河流域执法安全合作,提升各国执法合作和打击本区域跨国毒品犯罪的能力水平。

六国代表表示,坚持密切务实合作是应对区域内毒品问题复杂形势和严峻挑战的“硬道理”“硬手段”。2013年由中方发起建立的中老缅泰“平安航道”联合扫毒行动机制,经过三年多的发展,特别是从2015年四国签订《“平安航道”联合扫毒行动三年规划(2016—2018)》,邀请柬埔寨、越南两国加入以来,机制业已更加成熟、行动更加果断、效果更加突出,有力打击遏制了湄公河流域毒品犯罪活动,维护了整个地区的安全稳定。

据了解,2013年4月中老缅泰四国成功开展了第一届“平安航道”联合扫毒行动以来,破获了一系列有影响力的跨国毒品大案。但受“金三角”地区罂粟种植总面积近年连续反弹、合成毒品制造规模不断扩大、湄公河航道大宗贩毒活动更趋隐蔽等因素影响,湄公河流域禁毒形势仍不容乐观。共同应对、有效解决湄公河流域毒品问题,确保湄公河次区域安全稳定,仍是中老缅泰柬越六国政府和禁毒执法部门面临的一项现实而紧迫的主要任务。

手机网络买保险 赢客户节大礼

官网投保 www.epicc.com.cn

电话投保 400-1234567

PICC 中国人民保险

